
質問 回答 人数 回答率

十分だった 16 94.1%

もっと必要だった 1 5.9%

→①で「もっと必要だった」とした方は、他に何が必要

だったでしょうか。

十分もてた 15 88.2%

もっと必要だった 2 11.8%

→②で「もっと必要だった」とした方は、何が足りな

かったでしょうか。

特になし 12 70.6%

日曜の帰宅時間はゲストによって臨機応変に対応している。 1 5.9%

待ち合わせ場所に来てくれたので助かった。 1 5.9%

暑い時期は、出かける場所に困る。 1 5.9%

ホストからのメールだと一目でわかる何か（キーワード等）の設定があるとわかりや

すい。
1 5.9%

2人受入れだったが、家族とコミュニケーションを取ろうとする頑張りがなく、なぜ

参加したのか不思議だった。そのうちの一人は自分で話さず、もう一人を通して話し

ていた。

1 5.9%

明るく賢く、母国のことも楽しく教えてくれた 3 13.6%

日本のこと、日本語をよく学んでいて、会話がはずんだ 2 9.1%

素敵な（まじめで礼儀正しい）人柄だった 2 9.1%

料理（手作り料理、一緒に作ったたこやき）をおいしいと食べてくれた 2 9.1%

気遣いができ、家族の気持ちを考えてくれた 1 4.5%

言葉や文化を学ぼうとする意欲を感じて、好感をもてた 1 4.5%

連れて行った場所にも興味を持ってくれた 1 4.5%

計画した内容についても楽しんでくれた 1 4.5%

ゲストは自己都合で早く帰宅した 1 4.5%

埼玉に愛着を持ってくれていて、嬉しかった 1 4.5%

先進国であっても多くの課題があることが聞けた。ウクライナの内戦時の移民で、日

本は平和ボケしている感じた。
1 4.5%

明るくいっぱい話してくれたので、楽しい2日間だった 1 4.5%

スマホの翻訳機や筆談を交えながらも、意思疎通できた。 1 4.5%

元々の友人同士2人を受入れることは難しいと感じた 1 4.5%

ゲストの趣味の御朱印集めにまわった 1 4.5%

和装（着物、浴衣）の着付けをすると、喜んでもらえた。 1 4.5%

とても大人しく、暑くないか心配で聞いたが「大丈夫」との回答だった。 1 4.5%

はい 17 100.0%

いいえ 0 0.0%

特になし 2 11.1%

海外の若い方と交流でき、楽しい時間だった 1 5.6%

とても楽しく過ごし、子供もまた会いたいと言っていた。 1 5.6%

待ち合わせ時間を守ってくれてよかった。 1 5.6%

帰国までの時間が短く、もう少し早くホームステイに参加できたら、帰国までに何度

か会うことができると思った。
1 5.6%

最寄り駅まで来てくれることが良い 1 5.6%

希望するすべての留学生に体験してもらいたい 1 5.6%

2人受け入れたが、仲が良く、好感が持てた。 1 5.6%

できるだけ日本語で話すように心がけた。 1 5.6%

ゲストの希望で外出したが、気温湿度ともに高く、家で過ごすほうがよかった 1 5.6%

自分からコミュニケーションをとろうとしない2人で戸惑った。 1 5.6%

手料理を喜んで食べてくれた。 1 5.6%

日本語で十分に会話ができ、家族ともコミュニケーションをとれた 1 5.6%

日本の生活や文化等に興味があり、向上心があり、礼儀正しかった 1 5.6%

各大学ごとの日本語研修がどんなものか、あらかじめ知りたい。（期間、目的、学生

の学年、参加人数、日程等）
1 5.6%

予定していたことが時間が足りずできなかった。 1 5.6%

もう少し涼しい時期の方がゆっくり屋外を楽しめるのではないかと感じた。 1 5.6%

４．その他、良かったこと、戸惑ったこと、アドバイス

やご意見などございましたら、ご記入ください。

・日本語、英語、ドイツ語のミックスでの会話、スマホのアプリも利用しながらで、スムーズな会話とは

いかなかった。気持ちでカバーし、意思疎通はできたと思う。

・ホームステイをホストとともに楽しもうという気持ち。

１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞か

せください。①留学生のプロフィールについて

・プロフィールにはホストとコミュニケーションを取りたいとあったが、実際は話しかけないと会話がな

く、ずっと携帯を触っていた。

１．②留学生との交流について

１．③改善してほしい点やトラブルについて、何かあり

ましたらご記入ください。

２．今回ホームステイプログラムに参加して、印象に

残ったことはありましたか。

３．今後もホームステイボランティアとして、留学生の

受入れをお願いできますか。


